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«          орогі діти! Сьогодні вас закликаю бути молитвою та благословенням для всіх  тих,  хто  не  пізнав  Божої  любові. Дітоньки,  вирізняйтесь  від  інших  та будьте  позитивними  людьми  молитви та  любові  до  Бога,  щоб  вашими  жит‑тями  ви  були  знаком  Божої  любові  для інших. Я благословляю вас Своїм Мате‑ринським благословенням і заступаюсь за кожного  з  вас перед Моїм Сином  Ісусом. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик». 

DПослання Царицi миру

Перша субота місяця ‑ день, коли ми духовно єднаємося꞉ молимося Розарій, роздумуємо  над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії». Наша наступна молитовна зустріч  відбудеться в суботу, 7.2.2026 р.  Цього місяця будемо молитисяза тих, хто ще не пізнав божої любові.

Послання Богородиці, Цариці миру, 25.1.2026     (Із Церковним погодженням)
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Читайте в цьому номерi꞉
Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається. При копіюванні окремих частин та їх використанні в іншому кон‑тексті редакція часопису залишає за собою право узгодження.  Вихо‑дить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою ІІ Вати‑канського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об’явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в зна‑ченні особистого свідчення.

ІНТЕРНЕТ‑ЧАСОПИС. ЩОМІСЯЧНИЙ ДУХОВНИЙ ІМПУЛЬСДЛЯ МОЛИТОВНИХ ГРУП ТА ЛЮДЕЙ,ПОВ'ЯЗАНИХ ЗІ СПІЛЬНОТОЮ “СВІТЛО МАРІЇ” 

Запрошуємо підписатися на часопис꞉www.svitlomariji.com.uaе‑mail꞉  gospa3@gmail.comЯкщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",  це можна зробити переказом на рахунок꞉ Назва отримувача꞉ SVETLO MÁRIINO, n.o. Банк꞉ Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку꞉ 5058517603/0900 IBAN꞉ Sk5409000000005058517603      BIC/SWIFT꞉ GIBASKBX    IČO꞉ 45743304   Нехай Бог винагородить!



         огородиця, як Мати, закликаєнас бути молитвою та благословен-ням, щоб ми не примушували інших до  святості,  а  радше  свідчили  про святість. Це є Материнський заклик Богородиці  до  навернення  наших власних  сердець.  Навернення  –  це наше рішення змінитися в бік добра та  любові.  Добро  і  зло  присутні  та д ію т ь   у   кожн і й   людин і .   Ми 

покликані  бачити  добро,  хвалити добро,  а  не  передавати  зло  та обмовляти  інших.  Обмовляючи інших, ми повертаємося до зла, яке бачимо в інших, і таким чином самі стаємо злими.Як ми можемо виправляти інших та допомагати іншим? Найпевніший шлях – це самим стати моральними та праведними людьми. Ісус сказав, 4

БУДЬТЕ ПОЗИТИВНИМИ ЛЮДЬМИ МОЛИТВИ
У  Своєму  посланні  минулого  місяця  Богородиця  закликала  нас працювати над власними серцями, щоб наші серця стали подібними до серця  Ісуса.  Яким  є  серце  Ісуса?  Ісус  cам  каже,  що  він  лагідний  і смиренний серцем (пор. Мт. 11, 29). Ісус – людина болю, Його Серце було проколене,  але  Його  Серце  ніколи  не  було  опановане  ненавистю  та помстою. Ісус показав нам шлях, яким ми повинні йти.Б

Роздуми для молитовних груп



що  ми  є  закваскою  суспільства, світлом світу та сіллю землі. Проси-ти  інших  бути  іншими,  коли  ми такими не є, – марне завдання. Ми не можемо  вимагати,   щоб  цукор посолив  суп,  але ми  повинні  взяти сіль.Але  як  те,  ким  ми  є,  може  стати власністю інших? Як наше навернен-ня  може  змінити  інших?  Коли  ми підемо їм на зустріч. Яким чином? Не кажучи  їм  наслідувати  нас ,   а люблячи  їх, дякуючи Богові за них, прощаючи їм за аморальність та зло. Тоді  добро,  яке  є  в  нас,  перейде  до них. Коли ми робитимемо це щодня, і  інші  ставатимуть  все  кращими  й кращими,  а  ми  станемо  знаком Божої любові до інших. 

Молитва.  Діво  Маріє,  коли  Ти тримала свого Сина, Дитя Ісуса, у Своїх  Материнських  обіймах,  Ти чула пророчі слова старця Симеона у  храмі꞉  «Меч  болю  прошиє  твою душу».  Ти  не  до  кінця  знала,  що чекає  на  тебе  в  майбутньому. Дякуємо  Тобі  за  те,  що  Ти  зали-шалася вірною та довіряла Богові, навіть  коли  Ти  не  знала  всього. Навчи нас вірити, навчи нас жити та  довіряти  своє  життя  в  Божі руки, щоб навіть у болю ми могли відчути Божу любов, яка може все змінити та зробити новим, боже-ственно  новим.  Випроси  нам  бла-годать, щоб ми могли бути знаком Божої  любові  до  наших  ближніх. Амінь. 5



      арія  сказала  нам꞉  «Коли  вас закликаю до молитви за тих, які ще не пізнали  любові  Божої,   якби  ви заглянули  до  своїх  сердець,   то зрозуміли би що говорю про багатьох із вас» (02.06.2011).Молитва за невіруючих — це намір, який  Богородиця  довірила  Мір’яні. Під  час  своїх  свідчень  візіонерка ніколи  не  забуває  нагадати  нам,  що якби  ми  побачили  сльози  на  щоках Діви Марії,  коли  Вона  говорить  про Своїх  дітей  —  невіруючих,  то  дуже багато б молилися за цей намір. Коли молимося за невіруючих, то, по суті, 

молимося і за себе, за краще майбутнє, бо  від  невіруючих  походять  усі  злі речі. Марія  пробуджує  в  нас  спів-чуття, але також і відповідальність за ближніх. Вона сказала꞉«Дорогі діти, хочу, щоб ви збагнули серйозність ситуації й те, що багато з того,  що  відбудеться,  залежить  від вашої молитви» (25.07.1991).Молитва за невіруючих є закликом молитися за «сучасних Каїнів». Один філософ  говорить,  що  моральна свідомість  людини  починається  з Божого  запитання꞉  «Каїне,  де  твій брат Авель?» — і закінчується іншим, набагато   важчим  запитанням꞉ «Авелю,  де  твій  брат  Каїн?»  Цією думкою  він  висловлює  те,  що  хри-6

Богородиця є молитвою та благословенням. Місця, де Вона з’являється, є місцями молитви й благословення. Люди, які відкриваються на молитву з Марією та наслідують Її приклад, самі стають молитвою та благословенням. Однак  це  не  відбувається  автоматично.  Ми  покликані  зростати꞉  спершу молитися  про  дар  Божої  любові  для  себе,  щоб  потім  із  серцем,  повним любові, могти молитися за інших і бути для них благословенням.

БУДЬТЕ МОЛИТВОЮ ТА БЛАГОСЛОВЕННЯМ
M
Роздуми для молитовних груп



стиянська любов не може зупинятися лише  на  засудженні  зла,  але  покли-кана нести відповідальність і за того, хто заблукав. Саме до такої любові нас закликає Ісус, коли говорить꞉ «Любіть один одного так, як Я полюбив вас». Ісус любив усіх — грішників, злодіїв, ворогів і навіть тих, хто Його розіп’яв. До  такої  молитви  нас  веде  й  Бого-родиця,  коли  закликає  молитися  за тих, хто не пізнав Божої любові.Марія  є  Матір’ю  всіх  людей.  Вона любить нас тією самою любов’ю, якою нас  любить  Ісус.  Цієї  любові  Вона навчає  і нас. Сьогодні Вона закликає нас꞉  «Дітоньки,  вирізняйтесь  від інших та будьте позитивними людьми молитви  та  любові  до  Бога,  щоб вашими  життями  ви  були  знаком Божої  любові  для  інших».  Це  не з а к л и к   б у т и   е л і т ою ,   а   ж и т и 

Євангелієм.  Відрізнятися  від  інших способом  любові  —  любити  навіть коли  це  болить.  Бути  творцем  миру посеред  хаосу.  Прощати  сімдесят разів по  сім. Бути правдивими, коли легше  мовчати  або  брехати.  Бути вірними  Ісусові  навіть  тоді,  коли знаємо, що будемо відкинені.Молитва. Маріє,  тиха  й  покірна слугине Господа, навчи нас молитися мовчки  Своєю  присутністю  саме там,   д е   ми   є .   Допоможи   нам зберігати  в  серці  Ісусове  вчення, Його слово. Ісусе, тихий і смиренний Серцем, учини серця наші подібними до  Твого.  Зроби  з  нашого  життя тих і   м і сця ,   з в ідки   Ти   х очеш торкатися сердець тих, хто ще не пізнав Твоєї любові. Ми хочемо бути знаком Твоєї любові. Амінь. 7
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Будьте            знаком
«Дітоньки, будьте знаком для тих, котрі далекі від Бога та Його любові». 25.5.2005«Хочу, щоб і ви, дітоньки, працювали над своїм наверненням і щоб були тими, які свідчать своїмжиттям, щоб ваш приклад був для інших знаком і заохоченнямдо навернення». 25.2.2011«Дітоньки, скажіть знову з натхненням꞉ «Хочу бутизнаменням для інших». 25.8.2013«Молитва й віра наповнить ваше серце любов’ю та радістю, і ви будете знаком для тих, хто далеко від Бога». 25.9.2015

Послання на тему



Пiдготовка до   Євхаристії
9



Радуйся, тІло ІсусОВЕ!Радуйся, тіло Ісусове, на вівтарі освячене.Радуйся, тіло Ісусове, Святим Духом послане.Радуйся, тіло Ісусове, від Діви народжене.Радуйся, тіло Ісусове, в яслах покладене.Радуйся, тіло Ісусове, гірко мучене.Радуйся, тіло Ісусове, за нас до хреста прибите.Радуйся, тіло Ісусове, мертвим у гробниці поховане.Радуйся, тіло Ісусове, на третій день воскресле.Радуйся, тіло Ісусове, по всьому світу прославлене.Радуйся, тіло Ісусове, на небо вознесене.Радуйся, тіло Ісусове, що праворуч Отця сидиш.Радуйся, тіло Ісусове, всім нам на їжу дане.Радуйся, хлібе солодший від меду, яким живляться вірні душі.Радуйся, Трійце в єдності. Радуйся, Ісусе, у божественності.Тобі хвала, Тобі подяка, Тобі слава безмірна.О Ісусе, будь прославлений навіки вічні. Амінь.РАДУЙСЯ, КРОВЕ ІСУСАРадуйся, крове Ісуса, на вівтарі освячена!Радуйся, крове Ісуса, за грішників пролита!Радуйся, крове Ісуса, Сина Бога Всевишнього!Радуйся, крове Ісуса, на хресті пролита!За пролиття святої крові Твоєї, відніми гріхи всі прокляті!Радуйся, Трійце в єдності, радуйся, крове в таїнстві!Радуйся, Ісусе возвеличений, що за нас упокорився!Заради славних ран Твоїх, допоможи всім християнам!Помилуй нас, прости нам, що грішили з юності!Сину Божий, будь прославлений навіки вічні. Амінь.



МОЛИТВА СВЯТОГО АМВРОСІЯО добрий Господи Ісусе Христе, ось я, грішник, не покладаючись на свої заслуги, а довіряючи лише Твоєму милосердю і доброті, з благоговінням і трепетом підходжу до столу  Твоєї  найсолодшої  трапези.  Адже  моє  серце  і  тіло  заплямовані  багатьма провинами, я не стеріг пильно моїх думок і язика. Тому, о добрий Боже, велична сило, я, нещасний у своїх бідах, прибігаю до Тебе – джерела милосердя, поспішаю до Тебе, щоби зцілитись, і шукаю Твоєї опіки, і Того, перед ким я неспроможний встояти, якщо буде Суддею, я  гаряче прагну мати Спаoджерело Твоєї милості  ніколи  не  висихає.  Вітай же, спасенна жертво, принесена за мене та за всіх людей на дереві хреста! Вітай же, о найдорогоцінніша Крe  ителем.  Тобі, Господи,  я  відкриваю  свої рани  і  визнаю Тобі мій  сором.  Я  бачу безліч  моїх  гріхів  та  важких  провин,  і  мене  огортає  страх,  але  я  уповаю на Твоє милосердя, яке не знає меж. Поглянь, Отче, на мене очима свого милосердя; зглянься  наді  мною,  Господи  Ісусе  Христе,  Царю  вічності,  який  є  Богом  і  людиною, який  був розп’ятий заради  спасіння  людей.  Вислухай  мене, бо уповаю  на  Тебе꞉   помилуй мене, сповненого гидот і гріхів, аджcве, що плинеш із ран мого розіп’ятого Господа Ісуса Христа і обмиваєш гріхи всього світу. Зглянься, о Господи, над своїм творінням, яке Ти відкупив своєю Кров’ю. Розкаююся, що згрішив, і прагну виправити те, що я скоїв.  Милостивий  Отче,  віддали  від  мене  всю  мою  неправедність  і  гріхи,  щоб, очищений душею і тілом, я удостоївся прийняти святая святих. Вчини, щоб ця свята жертва Твого Тіла  і Крові, якою я, недостойний, бажаю насититися, стала для мене відпущенням гріхів, досконалим очищенням із провин, розпорошенням злих думок, відновленням добрих почуттів, спасенним джерелом угодних Тобі вчинків і надійним захистом для душі й тіла проти ворожих тенет. Амінь.

11



ПАКУНКИ  ЛЮБОВІБезпосередньо перед Адвентом у серці нашої спільноти народилася  ідея створити  Пакунки любові  для  стражденної  України.  Господь  послав  нам добрих і щирих людей, завдяки яким ми змогли здійснити цю ініціативу. Ми побачили, що вона приносить велику радість і старшим, і молодим, і дітям. Пропонуємо вам кілька коротких свідчень про цю діяльність.

12

Мене звати Зузана, разом  із чоловіком ми маємо трьох дітей,  і вже тривалий час я носила в серці бажання зробити для Бога щось більше. Але я не знала, що саме це має бути. Згодом я отримала запрошення з Меджуґор’я — чи могли б ми з сім’єю збирати Пакунки любові в нашому гаражі для східної України. Я одразу погодилася, хоча й не уявляла,  що  все  це  включатиме. Ми  розіслали  плакат  про  цю  акцію,  і  люди  почали відгукуватися та приносити пакунки.Особливо  в  серці  мені  залишилися  багатодітні  родини,  які  підготували  чудові пакунки,  пані  з  медичного факультету, що  пожертвувала  повну  сумку  ліків,  а  також спільнота  «Ченаколо»  з  Меджуґор’я,  яка  приготувала  пакунки  з  теплим  одягом  і продуктами.  Багато  людей  також  допомогли  фінансово,  що  мене  дуже  потішило. Пакунки з усієї Словаччини ми збирали у нас вдома, і якось уночі ми знайшли гараж відчиненим – нас це дуже налякало, адже в нашому районі трапляються крадіжки. Проте Богородиця нас захистила — нічого не сталося, усе залишилося на своїх місцях.  (Зузана)

Свiдоцтво
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Я  дуже  зрадів,  коли  ми  як  спільнота  родин  «Світла  Марії»  домовилися  про  збір Пакунків любові для України, для людей, безпосередньо уражених війною. Ще більше мене потішило  те, що разом  із  дружиною я міг  збирати пакунки по всій Словаччині нашим новим автомобілем «Мінівеном», який був вимолений у Меджуґор’ї. Радію, що він  використовується  для  такої  прекрасної  Божої  справи.  Ми  проїхали  з  півдня Словаччини  через  центр,  північ  аж  на  схід,  і  після  кожної  зустрічі  з  людьми,  які передавали нам пакунки, ми переживали велику радість взаємодопомоги. Чудовим у цій справі  було й  те, що ми мали  заздалегідь  узгоджений час прибуття до пунктів  збору протягом дня, і Богородиця так прекрасно нас вела, що всюди ми прибували хвилина в хвилину.  Дякуємо  Богові  за  всіх  доброчинців,  які  співчувають  людям  у  потребі, допомагають навіть попри власні фінансові труднощі та вміють ділитися.(Палі та Евічка)Чудово  подорожувати  Господніми  дорогами.  Уся  справа  Пакунків  любові  для нужденних в Україні виникла з імпульсу відкритих сердець, які хотіли допомагати не лише  словами,  а й  ділами. Це я  відчував  упродовж усієї  подорожі Словаччиною,  яку здійснював як «поштар любові». Для всіх нас, хто долучився, це була також жертва в різних сферах, але передусім — простягнута рука Пресвятої Діви Марії. Під час подорожі заходом і північчю Словаччини аж до сходу я відчував великий запал усіх залучених. Після кількох зупинок моя машина була повністю заповнена, і я хвилювався, що більше вже нічого не вміститься. Але Богородиця як добра Мама подбала й про це. На останній зупинці я отримав рівно стільки пакунків, скільки було потрібно, щоб заповнити останні вільні місця. Суттю всієї цієї справи, до якої нас запросила Богородиця, було відкрите серце, що має  конкретну форму  й  здатне  допомогти  та  потішити  людей,  яких ми  не знаємо й ніколи не бачили. Але Господь їх знає і чує їхній крик. (Дан, поштар любові)



Я мріяла провести передадвентовий тиждень у відпускному режимі, але Богородиця бачила це інакше й прийшла з «пропозицією роботи». Ніжно — так, як лише Вона вміє — запрошує через когось загорітися Її намірами, і тоді вже неможливо сказати Їй «ні». Ідея допомоги нужденним в Україні поступово набула конкретних обрисів — форми й змісту — аж поки не виникла збірка «Пакунок любові», яка непомітно й тихо «ожила» у світі груп Viber. і WhatsApp Основою цієї збірки було ТАК кожної контактної особи, яка була готова  бути  (не  лише)  телефонним  зв’язком  у  різних  куточках  Словаччини  в  період Адвенту. Серцем збірки — і видимою будівлею на земній поверхні — було, однак, ТАК усіх тих, хто втілив його в реальну допомогу, у реальний пакунок, наповнений любов’ю. У Словаччині  щороку  під  час  Адвенту  відбувається  кілька  збірок,  у  тому  числі загальнонаціональних, і на початках наші серця були сповнені тривоги, адже «телефони не дзвонили, а пакунки не надходили». Сьогодні я свідчу й про те, що Марія веде Свою справу,  а  «в  період  сухості»  вчила  нас  довіряти  Їй,  а  також  закликала  віддаватися, відпускати, вчитися꞉ «Нехай мені станеться за Твоїм словом…»В  останні  дні  збірки  ми  всі,  «збирачі»,  відчували  Божий  дотик  —  у  нашій  школі відведене місце для пакунків буквально заповнилося (так само й деякі інші контактні особи можуть свідчити про подібну людську щедрість), і зрештою нам знадобилися дві машини на маршруті із заходу до Кошиць, а пакунки заповнили увесь родинний гараж, який  став  тимчасовим  «притулком»  і  пунктом  збору,  доки  все  не  було  перевезено  в Україну.Дякуємо всім людям доброї волі, що разом із нами дозволили вести себе Її закликом бути діяльними в любові… (Бібіана) 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Розпочалися 1 жовтня 2014 р. З Божою допомогою  та  завдяки  багатьом,  хто відгукнувся,  вони  продовжуються  до сьогодні. Коли ми молимося й постимо за втілен-ня  намірів  та  планів  миру Богоро-диці,  Бог  діє  через  Діву  Марію там,  де  це  найбільше  потрібно  та  у найкращий  для  цього  спосіб. Приєднуй-тесь до нас і Ви!  www.mir.com.hr

ОголошенняБЕЗПЕРЕРВНАМОЛИТВАВЕРВИЦІЙ ПІСТЗА МИР







"Дякуювам, щовідповілина Мій заклик!"
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